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'Krajem juna, u Ćustendilu se svake godine
održava festival trešanja'

Автор(и): Растителна защита
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Фестивал трешава 2025. одржан је у граду Кјустендилу – Воћњаку Бугарске, од 27. до 29. јуна 2025.

Иако је ове године биланс бербе трешава 95,1% нижи у односу на прошлу годину, фестивал је више од

прославе – то је осећај заједништва, изобиља и укуса лета.

Дана 28. јуна 2025. (субота) у 11:00 часова Фестивал трешава је званично отворен презентацијом

перспективних сорти трешава за земљу и регион коју је извео Пољопривредни институт – Кјустендил.

Упркос неповољним климатским условима током прошлог пролећа, који су нанели озбиљну штету

воћњацима трешава у главном производном региону земље, пољопривредници и истраживачи са

Института већ сада се са надешћу припремају за бољу бербу у наредној вегетационој сезони.
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Штанд Пољопривредног института – Кјустендил је опремљен локалним и интродукованим сортама

трешава

Главни циљеви које Институт следи у свом селекционом раду су крупноплодне сорте, такозване

тврдоплодне слатке трешње, отпорне на променљиве климатске услове – касне пролећне мразеве и

пуцање плодова током сазревања.
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Перспективне сорте трешава из Кјустендила – са одличним агрономским особинама

Фестивал је званично отворио градоначелник, инж. Огњан Атанасов, речима: „Знате да ове године

пролећно време није било наклоњено нашим пољопривредним произвођачима, али тешка времена

рађају јаке људе и карактере. То нас је ујединило, створили смо фестивал и успели да га одржимо само

захваљујући вама, јер захваљујући вама – људима, овај фестивал постоји.“ Инж. Огњан Атанасов

изразио је наду да ће наредна година бити боља.

https://www.plant-protection.com/article/1596
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Фестивал, који организују Општина Кјустендил и Пољопривредни институт – Кјустендил, традиционално

похађају пољопривредни произвођачи, трговци, занатлије и културно-уметничка друштва (читалишта) из

свих села кјустендилског региона.

Врхунац фестивала је изложбени сајам трешава и композиција направљених од плодова трешава. Део

сајма трешава чине и штандови са свежим трешавама, џемовима, пићима и другим укусним трешњавим

изненађењима, кулинарска зона са демонстрацијама и дегустацијама под вођством мајстор кувара,

такмичења са трешавама и бројне забаве за младе и старије.

Фестивал трешава организује Општина Кјустендил уз подршку Пољопривредног института и локалних

организација које са љубављу чувају и развијају традицију „града трешава“.

Погледајте програм овде

Фотографије © Одељење „Култура и духовни развој“, Општина Кјустендил
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